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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1800 

Vragen van de leden Van Dekken en Marcouch (beiden PvdA) aan de 
Ministers van Veiligheid en Justitie en van Volksgezondheid, Welzijn en Sport 
over het aanvallen van een scheidsrechter door spelers van de voetbalclub 
Nieuw Sloten (ingezonden 5 februari 2016). 

Antwoord van Minister Van der Steur (Veiligheid en Justitie), mede namens 
de Minister van Volksgezondheid, Welzijn en Sport (ontvangen 8 maart 2016). 

Vraag 1
Kent u de berichten «Scheidsrechter aangevallen door spelers Nieuw 
Sloten»1 en «Duel Nieuw-Sloten gestaakt na wangedrag speler»2? Herinnert u 
zich het feit dat voetballers van deze voetbalclub zijn veroordeeld vanwege 
betrokkenheid bij het overlijden van een scheidsrechter?3 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Is er naar aanleiding van het recente incident aangifte gedaan tegen spelers 
of andere betrokkenen van de genoemde voetbalclub? Zo ja, wat is de stand 
van zaken van deze aangifte? Zo nee, op welke gronden kan het Openbaar 
Ministerie (OM) overwegen over te gaan tot ambtshalve vervolging en wordt 
dit ook overwogen? 

Antwoord 2
Er is geen aangifte gedaan tegen spelers of andere betrokkenen van de 
genoemde voetbalclub. De politie heeft op eigen initiatief wel gesproken met 
de scheidsrechter. De scheidsrechter kiest ervoor om geen aangifte te doen. 
Het Openbaar Ministerie heeft besloten niet ambtshalve tot vervolging over te 
gaan, vanwege de ernst van hetgeen dat is voorgevallen, het feit dat de 
scheidsrechter geen aangifte wenst te doen en het besluit van het bestuur 
van de voetbalvereniging om het betrokken team uit de competitie te halen. 

1 http://www.hetamsterdamschevoetbal.nl/scheidsrechter-aangevallen-door-spelers-nieuw-
sloten/

2 http://www.parool.nl/parool/nl/4055/AMSTERDAM-WEST/article/detail/4235559/2016/01/31/Duel-
Nieuw-Sloten-gestaakt-na-wangedrag-speler.dhtml

3 http://www.rtlnieuws.nl/nieuws/binnenland/levenslange-schorsing-na-dood-grensrechter-
richard-nieuwenhuizen
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Vraag 3
In hoeverre kan het feit dat er eerder spelers van Nieuw Sloten betrokken 
waren bij een geweldsincident tegen een scheidsrechter meespelen bij een 
besluit van het OM om in geval van het recente incident vervolging tegen 
spelers of de club in te stellen? 

Antwoord 3
Ook deze omstandigheid is onderdeel geweest van de afweging over de 
vervolging, waarbij uiteindelijk besloten is om niet tot vervolging over te 
gaan. 

Vraag 4
Doet de KNVB onderzoek naar spelers van Nieuw Sloten en/of de club? Zo ja, 
wat is de stand van zaken van dat onderzoek? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 4
De KNVB doet net als bij andere tuchtzaken onderzoek naar de toedracht van 
het voorval. Daders worden hierbij gestraft. Het onderzoek is nog niet 
afgerond. Lopende dit onderzoek zijn op voorhand alle spelers van dit elftal 
voorlopig uitgesloten van deelname aan wedstrijden. 
Daarnaast is de KNVB met de vereniging in gesprek over verdere begeleiding 
en ondersteuning. Dit om de kans op misdragingen in de toekomst verder te 
verlagen.
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